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Modalni analyza priklad
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= Pripad popisovany teoreticky v pr. €. 6
= Nejprve zjistime volné proudy v t=0



Pripad A
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Pripad A
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Pripad A
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= Konecny vztah pro volné proudy systemu:
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Pripad B
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Pripad C

— Regime jako pfipad A, rozdil je v hlavni reaktanci:

Analogické jako A
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Pripad D

D. Vliv rozptylu
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Pripad D
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Vypoctéte pomerne parametry .

Parametry stroje: (Dukovany)

S, |259 MVA T, 9.89
cos@|0.85 |-

Un |15.75|kV

Xq 1.926 |p.u.

X, 0.267 |p.u. T(; 0.84
X 0.199 |p.u. I: 0.03
X, 1.36 |p.u.

X, 0.204 |p.u. Tgf’ 0.03
Yo 10166 pu. |7 ]0.37

x, =0.2(pu)



Modalni analyza synchr. stroje
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Modalni analyza synchr. stroje
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Modalni analyza synchr. stroje
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Modalni analyza synchr. stroje
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Modalni analyza synchr. stroje
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Modalni analyza synchr. stroje
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Modalni analyza synchr. stroje

stator nakratko
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Modalni analyza synchr. stroje
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Modalni analyza synchr. stroje




Modalni analyza synchr. stroje
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Modalni analyza synchr. stroje
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